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ATA DA 14" SESSÃO ORDINÁR|A DO í' PERíODO, LEGISLATURA 2025 - 2028' DA

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA'RN'

Ao décimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte cinco' às 19h00' no

Plenário Benedito Conrado Fontes, na câmara Municipal, localizada na Rua Bernardino

Ferreira, s/n, centro, neste Município de Riacho de santana-RN' reuniram-se a senhora

Vereadora e os senhores vereadores, cuja sessão foi coordenada pero Excerentíssimo

Presidente, Vereador Tobias Vinicius, e auxiliado pelo Assessor Jurídico desta CaSa,

lsaac Silva, onde estavam presentes os Vereadores, José Laécio de Sousa, José Clégio

Nunes, Francisco Adriano da silva costa, Elienilson Ferreira Fontes' Francisco Ygo

GledsondaCostaeavereadoraAlessandradoPradoeSilva.Ausentesosvereadores

Francisco das chagas Fernandes Júnior e Luís cavarcante pereira, os quais iustificaram

as ausências. De acordo com o art. 54 do regimento interno desta casa, o Senhor

presidente declarou aberto os trabalhos e em seguida convidou Vereador e Primeiro

secretário, Ygo Gledson, para a leitura da citação bíblica e' logo após' convidou a todos

para ouvirem, em posição de respeito' o Hino Nacional e, em seguida' o Hino Municipal'

Dando prosseguimento, o primeiro secretário realizou a chamada dos vereadores e a

inscriçãodosedispresentes.Expediente:LeituraevotaçãodaAtadaSessãoordinária

realizadaem2Sdejulhode202S,aqualfoilidapeloVice-presidenteeforaaprovada
pelosVereadorespresentes.Pautadodia:ApresentaçãoeVotaçãodo
Requerimento no 036/2025, de autoria do Vereador Erienirson Fontes, o qual requer por

meio de articulação junto ao DNIT, medidaS necessárias a instalação de um redutor de

velocidade ou de uma lombada eletrônica na BR 405, no trevo de entrada do Município

de Riacho de santana. Apresentação e votação do Requerimento n" 03712025' de

autoria do Vereador de autoria do Vereador Elíenilson Fontes, o qual requer a reforma

(alargamento) cto sangradouro do-açude dos Lagos, no sitio Pau D'arco' bem como a

lnstalação de guard rails (defensas metálicas), como medida-de segurança

Apresentação e votação do Requerimento n" 03812025' de autoria do Vereador

Feneira, sln, centro, Riacho de Santana - RN,
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Adriano Costa, o qual requer a instalação de uma cobertura e de assentos na área

externa na Unidade Mista de Saúde Alexandrin a Cajé, em nosso município.

ordem do Dia Apos as apresentaçÕes e deliberações das matérias constantes na

pauta,iniciou-seasvotaçÔesdosRequerimentos,osquaisforamaprovadospor

unanimidades. com o fim da deliberação e votação das matérias' os Vereadores

inscritos fizeram o uso da paravra, conforme dispÕe o Regimento lnterno'

Encerramento: Não havendo mais matéria a tratar no momento' manda o senhor

Presidente que eu, Assessora Parlamentar desta casa' Bárbara sOares' lavrasse a

presente ata para fim de registro, a qual vai assinada pelos senhores Vereadores

presentes, apos ser aProvada'
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